



Следователями регионального СК проверяется информация о возможном заражении детей туберкулезом в дошкольном учреждении города Сергиев Посад



23 марта 2017 года в средствах массовой информации были распространены сведения о том, что у одного из сотрудников детского сада города Сергиев Посад был диагностирован туберкулез легких в открытой форме, при этом другие сотрудники и дети постоянно контактировали с заболевшим.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области было организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств происшествия и его последствий. В ходе проверки будет также дана правовая оценка действиям руководства дошкольного учреждения. По результатам проверки



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

будет принято процессуальное решение.

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1112244>